

持刀歹徒肯德基内劫持女童

谈判僵持7小时后,警方一枪击毙歹徒

昨晚9时40分,“砰”的一声枪响过后,一名特警队员抱着孩子从店内冲出,跳上救护车,救护车呼啸着驶向医院。十多分钟后,歹徒被担架抬上另一辆救护车,上身盖着蓝色幕布。至此,一起历时近7小时的持刀挟持人质事件,以成功解救、人质、歹徒被击毙画上句号。



警方在店内与歹徒对峙

陈扬 摄

【下午2:50】

突发 挟持女童

武宁路杨柳青路口,时代超级购物中心的一楼肯德基餐厅内,一名4岁女童在儿童游乐区玩滑梯,母亲则和几位朋友在聊天,突然,一男子一把拉过女童,挟持为人质。

警方闻讯后迅速赶到现场,并启动应急预案,购物中心武宁路出口被封锁,拉起警戒线,杨柳青路部分路段被封,特警、谈判人员也都迅速赶到现场,有关领导也亲临现场指挥。歹徒为什么要劫持女童?他的目的是什么?现场流传着多个版本,有人说该男子在商场内抢了手机,慌不择路,情急中挟持了该女童,也有人说该男子疑似精神病患。

【下午3:30】

父母 情绪激动

记者赶到现场,据了解,歹徒上

身穿红色短袖衫,下着褐色长裤,手持一把锋利的菜刀。他用刀抵着女童的脖子,而女童的母亲隔着一张桌子,与他面对面坐着。女童一开始不停哭泣,据称,曾央求歹徒“叔叔不要杀我”,后来气力全无,处于半昏迷状态。

女童母亲30岁左右,原是商场内负责售后服务的工作人员,昨天恰好来办理退工手续,于是带着孩子到肯德基吃快餐,谁知道遭此一劫,哭得泣不成声。女童的父亲随后赶到,情绪非常激动,为了避免刺激歹徒,在众人一番劝说后才逐渐冷静下来。

【下午4:30】

警戒 范围扩大

武宁路杨柳青路口聚集了上千名路人,武宁路北侧楼顶也站满了围观人员,武宁路车流严重拥堵。警方暂时未采取激烈行动,而

是尝试着劝说歹徒放人质。市委常委、市政法委书记、市公安局局长吴志明等进入肯德基餐厅。

据了解,该餐厅有两个出口,分别是南侧的武宁路,西侧的购物中心。歹徒挟持人质坐在店堂西侧,靠近儿童游乐区。店堂南面对武宁路,被白色挡板围了起来,路人看不到店堂内的情形。

西侧的购物中心出口处拉起了警戒线,几名特警守候在门口,随时准备行动。警戒线范围逐渐扩大,一楼的手机、眼镜、服装、鞋包等商铺几乎停止营业,二、三楼的超市虽然正常营业,但是顾客稀少。

【傍晚5:45】

谈判 屡陷僵局

据了解,谈判过程中,歹徒提出要两束鲜花,这个要求很快得到满足,随后他又要求一辆出租车,不一会,一辆红色出租车也停

在了购物中心出口处。但谈判工作一直没有什么进展,歹徒未有松手的迹象。

在肯德基西出口,购物中心的工作人员搬出十几个空的大纸箱,堆放在出口处,逐渐堆积到一人左右的高度,纸箱上还有不少洞眼,可以观察店堂内的情形。不久后,携带狙击枪的特警身着防弹背心进入现场。

【晚上8:50】

清场 一触即发

指挥人员再次进入现场,购物中心开始迅速“清场”,所有顾客都被请出商场,营业员都来不及整理柜台也被请出,肯德基西侧出口被厚厚的帆布遮盖。一楼大厅里只剩下准备行动的公安特警。

杨柳青路和武宁路两侧,此时聚集了上千名群众,有的站在助动车上,有的站在自行车上,还有人甚至为了争抢位置吵了起来,而杨柳青路近武宁路的交通全部阻塞。

【晚上9:40】

枪响 人质获救

“砰”的一声枪响,几秒钟后,一名特警抱着女童冲出大门,女童身着白色连衣裙、短发,被抬上救护车后,在警车的开道下,被迅速送往医院。

约10分钟后,歹徒被担架抬出商场,送上救护车。警方解除封锁线后,围观的近千名群众涌向事发的肯德基餐厅,现场秩序一度混乱,而警方通过高音喇叭通报了情况:女孩安然无恙。不久之后传来消息,在歹徒举起菜刀准备行凶的一刹那,特警扣动了扳机,将歹徒当场击毙。 本报记者 金恒

突发新鲜 感人
962288
E-mail:xwrx@wxjt.com.cn
MSN:xwrx@hotmail.com
传真:62672491
线索一口采用即付酬金
名单可上 www.xmnext.com 查询

汽车香水腐蚀仪表盘

邵先生使用的汽车香水,在爱车的仪表盘上留下了一道20厘米长的“疤痕”。他很不解地说:“汽车香水有腐蚀性,怎么包装上没有注明呢?”

不久前,邵先生的汽车香水在行驶中溢出,一滴香水就顺着仪表盘滴落。当时他没有在意,以为香水挥发后自然会消失,但当晚擦拭过后才发现,仪表盘的漆面已被腐蚀,露出了底色,整车内饰出现了瑕疵。香水销售商虽然答应给予一定补偿,却很难让爱车恢复原样。

为什么汽车香水具有腐蚀性呢?销售商高先生解释说:“任何汽车香水都含有乙醇,也就是酒精,这样才能挥发出香气,而乙醇具有轻度的腐蚀性,所以将仪表盘的漆面破坏了。”使用说明中建议:“不要加满,防止溢出。”但并没有提醒消费者,香水溢出后,可能会腐蚀车辆内饰。

据了解,我国目前并无汽车香水的相关国家标准和行业规范,消费者对汽车香水也是一知半解,部分三无产品甚至有害健康。有关专家建议,选择汽车香水要慎重,开窗通风才是保证汽车健康环境的最好方法。

水管带电 居民险送命 顺藤摸瓜 查出偷电户

本报讯(记者 方毓强 通讯员 张庆洪 王爱东)昨天中午,沪南供电分公司在黄浦区一个居民小区查出了6个偷电户,同时杜绝了发生人身和火灾意外的隐患。

县左街上的光启小区,有650多户居民。最近居民们反映,自来水管经常带电,摸上去双手发麻,其中一名接受过心脏搭桥手术的居民还因此险些送了命。沪南供电分公司获悉后高度重视,在光启居委会的配合下,通过计算机比对,发现个别居民家用电表计算异常。昨天中午,供电公司顺藤摸瓜查出6户人家在偷电,且采用的都是将地线接到自来水管的方法,这就是导致邻居触电的原因。供电公司随即对偷电户开出罚单,并教育他们今后不要再重犯。

962288 热线专递 >>>

【夜间噪声影响考生】

今晨6时12分,读者陈女士来电反映,崇明县电影院后面一个工地昨晚施工到12时才结束,今天早上6时不到又开始作业,她家就在工地旁边,噪声严重影响家中高考生的休息。

【粗大路障妨碍通行】

昨晚8时47分,读者董先生来电反映,一段时间以来,轨道交通2号线龙阳路站2号出口处的白杨路口,有关部门为了阻止拉客的“摩的”进入,在那里设置了一排粗大的路障,这给过往路人的正常通行带来不便。他希望有关部门加强管理,为路人考虑,拆除这些影响景观及通行的路障。

孙云 王爱东 方毓强 整理

上海望族国宾医疗中心
地址:虹许路788号名都城6号楼6层 电话:64069999
上海望族国宾医疗中心 沪闵路1500号 邮编:200122 有效期至2008年1月21日止

这一夜,孩子数次梦中惊醒

本报记者上午连线女童母亲了解最新情况

本报讯(记者 孙云)今天上午7时许,被劫持女童一家打车离开医院,回到了位于嘉定江桥的家中。孩子的父母从安徽南陵县来上海工作十几年了,从来没有一次踏进家门像今天这般激动,这一刻,家的温暖和宁静让他们暂时忘却了昨天的惊悚。

上午8时30分,电话中孩子母亲李女士的声音虽有点嘶哑,情绪却已经比昨晚平静了许多。内疚,是她此刻最想对女儿说的;感谢,则是她和丈夫最想对上海警方

和上海市民说的。昨天,在整整7个小时的痛苦煎熬中,李女士始终在劫持现场,眼睁睁看着孩子从最初的懵懂到逐渐明白自己的危险处境,变得越来越胆怯和紧张。而她的心仿佛被歹徒手中的利刃割破了一个大口子,正在不断滴血。

好几次,她脱口而出:“让我做人质吧!把孩子换回来!”如果可以重来,她再也不会把孩子独自留在座位上。

幸而最终,孩子安全了,仅受了一点皮外伤。她被特警抱出来的

那一刻,情不自禁地张开双手,带着哭腔喊:“我要妈妈!”让守在一旁的父母揪心。

昨晚,在二三名警察的守护下,女童在普陀区中心医院急诊抢救室的病床上睡着了。然而,这夜的梦不再香甜,她惊醒几次,把坐在床边椅子上打盹的父母也吓了一跳。他们猜测,孩子可能受到了严重的心理创伤,这几天打算带她去看心理医生。

孩子的意外还惊动了身在外地的家人。昨晚,住在南陵的外婆

正巧打电话来,听说此事后,一家人后怕得几乎一个晚上没合眼,外婆几次提出,要女儿赶紧把外孙女带回老家好好照顾。

一提到老家,李女士更加懊恼。她告诉记者,去年女儿在上海的幼儿园呆过一段时间,但不太适应,所以把她送回了南陵。“五一”期间,孩子来上海看望父母,本打算过两天就把她送回去,而且,正是因为快要走了,所以特意带她去一顿老家没有的洋快餐。没想到,就是这样的阴差阳错,让孩子落入歹徒之手。现在,孩子的精神还很不好,对外界事物表现得十分敏感和胆怯,所以,李女士打算在警方对此事的调查告一段落后,陪孩子一起回老家“疗伤”。



粗心考生·热心民警

今天上午8时57分,一光明中学的考生到达格致中学考场后,发现自己忘记携带身份证。黄浦交警紧急出动警用摩托车,载上护考老师回校去补办证明,并于上

忘带证件 补办证明

午9时13分赶回考场,让考生赶上高考。

雍和 栗荣 摄影报道



赶错考场 警车护送

上午8时55分,惠民中学一考生来到四平路杨浦高级中学考场,发现走错后,母女俩焦急万分。

种楠 摄影报道

此时杨浦交警三中队民警立即用警车在4分钟内,将考生送到虹镇老街华师大一附中考场。此时,离高考开考时间只有1分钟。